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ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA
DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA.

Preside la sesión el Regidor José de Jesús Becerra Santiago.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Muy buenos días, agradezco la
presencia de mis compañeros Regidores, invitados e invitadas que hoy nos acompañan.

Siendo las 11 horas con 14 minutos del viernes 25 de julio del 2025 nos reunimos en el Salón
Miguel de Ibarra, para iniciar los trabajos de la novena sesión ordinaria de la Comisión
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de conformidad con los artículos
103 y 110 al 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, y, en mi carácter de
presidente de esta Comisión Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a verificar la
asistencia de los miembros de la comisión.

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente.

Regidor presidente José de Jesús Becerra Santiago. Presente

Regidor vocal Humberto Gabriel Trujillo Jiménez. Presente

Regidor vocal Gabriel Vazquez Suarez. Presente

Regidor vocal Víctor Hugo Hernández López. Presente.

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza. Presente.
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II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

ORDEN DEL DIA

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto.

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria

celebrada el lunes 30 de junio del 2025

IV. Presentación de los proyectos de iniciativas de decreto y acuerdo:

IV.1 Acuerdo que define los ganadores del Reconocimiento José Vasconcelos

IV.2 Decreto que conforma el Consejo de Participación Social en la Educación para

el Municipio de Guadalajara (COMPASE).

V. Asuntos varios.

VI. Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Toda vez que ha sido desahogado

el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta

sesión, pregunto a los Regidores presentes si existe alguna observación o propuesta de

modificación…  ¿no?

En mi caso sí quiero proponer agregar como punto 4.3 del cuarto punto del orden del día, la

presentación del acuerdo que define los ganadores del Reconocimiento Roberto Cuellar,

toda vez que los expedientes fueron recibidos posterior a que se circuló la convocatoria.
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Pongo a consideración de las y los ediles presentes integrantes de las comisiones

convocadas manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden del día con la

modificación propuesta para esta sesión.

Aprobado.

Secretario.

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL LUNES 30 DE JUNIO DEL 2025

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su caso aprobación del

acta de la sesión ordinaria celebrada el lunes 30 de junio del 2025

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: En razón a que les fue enviada

digitalmente previo a esta sesión a los integrantes de la Comisión de Educación, Innovación,

Ciencia y Tecnología propongo la dispensa de lectura del acta de la séptima sesión ordinaria,

les pregunto a los integrantes de dicha Comisión si es de aprobarse en votación económica

la dispensa de lectura del acta de la sesión anterior…

Aprobado.

Se les consulta si se tiene alguna observación con respecto a la misma…

De no ser así, aprobada la dispensa de la lectura les pregunto a los miembros de la comisión
convocante si es de aprobarse el acta ya mencionada…

Aprobado.

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día.
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IV. Presentación de los proyectos de iniciativas de decreto y acuerdo:

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Presentación de los proyectos de
iniciativas de decreto y acuerdo:

4.1 Acuerdo que define los ganadores del Reconocimiento José Vasconcelos.

4.2 Dictamen que Conforma el Consejo de Participación Social en la Educación para el
Municipio de Guadalajara (COMPASE).

4.3 Acuerdo que define los ganadores del Reconocimiento Roberto Cuellar.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Bien, ¿Algún comentario u
observación respecto a los proyectos?

Bien, les propongo un acuerdo en lo económico para acordar que sean estos los listados de
ganadores e integrantes propuestos en el caso de ambos reconocimientos y la integración
del COMPAS; si están de acuerdo les pido que, de manera económica levantando la mano si
están de acuerdo con las propuestas ya mencionadas, aprobado, muchas gracias les pido de
favor que al finalizar la sesión no se retiren para firmar y suscribir las iniciativas que
acabamos de revisar.

Siguiente punto secretario.

VI. ASUNTOS VARIOS.

SECRETARIO: Sexto punto, asuntos varios presidente.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Les pregunto si alguien tiene algún
comentario o tema a tratar.

¿No?

En mi caso, informarles del estatus que guardan las iniciativas turnadas a la comisión.
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Recordarles que de momento tenemos tres turnos que de hecho las tres nos fueron turnadas
en el transcurso del mes de junio, en el caso de todas fueron enviadas ya las solicitudes de
opinión técnica a las dependencias pertinentes para sumarle al proceso de estudio y
dictaminación.

En el caso de la presentada por la Regidora Karla Leonardo con numero de turno 123/25
para aprobar la celebración de un convenio con el Instituto Estatal para la Educación de
Personas Jóvenes y Adultas, fueron enviadas solicitudes al titular de la Dirección de
Educación, quien además ya respondió y al Titular de la Dirección del Jurídico Consultivo de
quien aún estamos en espera de respuesta.

En el caso de la presentada por el Regidor Gabriel Vazquez con numero de turno 140/25
para aprobar la celebración de un convenio con el Colegio Hispanoamericano de Innovación
Educativa A.C., fueron enviadas como en el caso anterior solicitudes al titular de la Dirección
de Educación, quien además ya respondió y al Titular de la Dirección del Jurídico Consultivo
de quien aún estamos en espera de respuesta.

Y por último en el caso de la presentada por la Regidora Teresa Naranjo con número de
turno 160/25 para aprobar la impartición de cursos para erradicar las conductas violentas,
fueron enviadas Solicitudes al titular de la Dirección de Educación, a la titular del Sistema DIF
Guadalajara y a la titular del Instituto Municipal de las Mujeres de Guadalajara. En este caso
aún estamos en espera de respuesta de las tres dependencias.

Comentarles que aún estamos a tiempo y dentro de los 60 días que estipula el código de
Gobierno en su artículo 114 para el estudio, análisis y dictaminación de los turnos
mencionados.

Adelante secretario.
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VII. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN.

SECRETARIO: Último punto presidente, clausura de los trabajos de la sesión.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: No habiendo pues otro asunto a

tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 11 horas con 38 minutos del

viernes 25 de julio del 2025, se dan por clausurados los trabajos de la novena sesión

ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN,
CIENCIA Y TECNOLOGÍA.

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.
Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Gabriel Vázquez Suárez.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Víctor Hugo Hernández López.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.
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Regidor Julio César Covarrubias Mendoza.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.


